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2021-2022 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİNDE UYGULANAN 

ÖĞRETİM AMAÇLARI DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

 

2021-2022 Eğitim-Öğreti yılı Güz döneminde öğretim amaçları değerlendirme anketi 

çalışmasında öğrencilerin, bölüm derslerine yönelik görüşleri ve amaçlarını ne kadar 

kavrayabildikleri değerlendirilmiştir. Ankete 21 kişi katılmıştır. Ankete katılanların, dönem 

boyunca gördükleri dersler üzerine oluşturulmuş olan konu başlıklarına göre derslerin 

amaçlarına katılma dereceleri tespit edilmiş olup, grafikleri aşağıdaki şekillerde, her bir soru 

için ayrı olarak gösterilmiştir. Ankete katılanların bölümümüz öğretim amaçlarını, kazanım 

düzeyine göre 1 (Kesinlikle katılmıyorum), 2 (Katılmıyorum), 3 (Kararsızım), 4 

(Katılıyorum) ile 5 (Kesinlikle katılıyorum) şeklinde puanlandırmaları istenmiştir. Ankete 

katılanların % 53,8’i anlatılan derslerin amaçlarına kesinlikle katılıyor, % 28,6’sı katılıyor ve 

% 17,6’sı ise kararsız olarak cevap vermiştir. Kesinlikle katılmıyorum ve katılmıyorum 

seçenekleri hiç işaretlenmemiştir.  

 

 

          Şekil 1. Geniş tabanlı bir müfredat sonucu edindikleri bilgi ve becerileri alanları ile ilgili problemleri  

                        saptamada ve çözmede kullanarak, mesleki etik, iş sağlığı ve güvenliği bilinciyle,            

                        mesleklerine yönelik sektörlerde bireysel ya da takım üyesi olarak çalışmak. 

 

 



 

 

 

 

 

Grafikte görüleceği üzere 21 kişinin % 61,9’u (13 kişi) kesinlikle katılıyorum, % 28,6’sı (6 

kişi) katılıyorum ve % 9,5’i (2 kişi) ise kararsızım şeklinde işaretleme yapmıştır. 

 

 

            Şekil 2. Lisansüstü eğitimlere devam ederek ve/veya alanları ile ilgili eğitimler alarak yaşam boyu  

                         öğrenme bilincine sahip, bilgisayar kullanan ve yabancı dil bilen, etkin iletişim becerisine  

                         sahip, farkındalık sahibi, güncel gelişmeleri takip eden ve gelişen birey olmak. 

 

 

 
 

 

Grafikte görüleceği üzere 21 kişinin % 52,4’ü (11 kişi) kesinlikle katılıyorum, % 28,6’sı (6 

kişi) katılıyorum ve % 19’u (4 kişi) ise kararsızım şeklinde işaretleme yapmıştır. 

 

          

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

          Şekil 3. Biyoloji ve ilgili alanlarda laboratuvar teknikleri ve cihazları kullanan, deney yapan ve  

                       sonuçları analiz eden birey olmak 

 

 

 
 

 

 

 

Grafikte görüleceği üzere 21 kişinin % 47,6’sı (10 kişi) kesinlikle katılıyorum, % 28,6’sı (6 

kişi) katılıyorum ve % 23,8’i (5 kişi) ise kararsızım şeklinde işaretleme yapmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 


